

树底下捡到两只受伤白鹭幼鸟

村民联系森林公安救助“国保”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 张炜)7月1日,咸安区汀泗桥镇洪口村的徐先生捡到两只幼鸟后,主动与森林公安取得联系,幼鸟得到及时救助。

当天,汀泗桥镇洪口村七组的徐先生向咸安区森林公安分局值班室报警,称他在自家旁边的大树底下捡到两只幼鸟,羽毛呈灰白色,疑似白鹭,请求救助。民警接警后,立即组织出警并通知咸安区野生动物保护站人员一同前往。

民警赶到现场发现,幼鸟已被徐先生养在一个纸盒中。据介绍,当天下午他回家经过门口的大树时,发现有两只幼鸟在树底下挣扎。他走近

察看,发现树底下有一大一小两只幼鸟,羽毛呈灰白色,爪子呈青绿色,怀疑是白鹭。由于担心幼鸟被其他人抓走,就将其带回家中养护并积极联系森林公安予以救助。

经野生动物保护站专家鉴定,这两只幼鸟属于中型涉禽科白鹭属,学名白鹭,属国家二级保护野生动物。目前,被救助的两只白鹭雏鸟已被送往咸安区野生动物保护站进行救助。

“此次成功救助白鹭,充分体现了森林公安开展保护野生动物宣传的成果。”咸安区森林公安分局相关负责人表示,通过此事可以看到,广大群众保护野生动物的意识正在不断增强。



大风刮垮服务区活动板房

高速交警连夜消除隐患

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 郭亦琥)近日,因受雷雨大风天气影响,我市境内一高速服务区内活动板房受损后威胁道路交通安全,所幸省高警崇阳大队民警及时消除隐患,未造成人员伤亡。

前几日,咸宁地区出现雷雨天气,还伴随有大风,致使一些电线杆、树木被刮倒,广告牌、彩钢屋顶等被吹落,对高速公路道路交通造成影响,甚至伤及车辆。

6月28日晚22时许,省高警崇阳大队接到报警称:服务区内一活动板房被大风刮垮,部分零件被吹至高

速公路主干道上,影响过路车辆的正常行驶,现场还有一名施工人员被困。接到报警后,执勤民警立刻驱车赶赴现场。

民警到达现场后发现,现场一片狼藉,一整块板面已被大风吹到超车道上,地面上散落着很多散碎的泡沫块,存在极大安全隐患。

随后,民警立即在服务区内搜寻被困人员,但此时风雨雷电交加,服务区内一片黑暗。经过几轮巡查,民警并未在现场发现被困人员,所幸民警很快得知被困人员已被安全救出。

考虑到沿途公路可能还有安全

隐患,崇阳大队立即启动恶劣天气应急预案,安排警力上路巡查。现场的民警一边通过喊话器提醒过往车辆减速慢行,一边迎风而上合力将倒地的板房部件移到绿化带安全区域,并及时通知路政部门清理路障。

交警提示,近期咸宁地区可能还会出现雷雨天气,在强风中行车要尽量以中低速度行驶,避免制动。遇到不确定目标,要及时按喇叭提示;减少车辆的横向移动,避免因为突来大风致使车辆失去控制或翻车;远离枯树危墙及满载货物的货车,防止被散落物品砸伤。

咸宁高新区横沟桥镇

开展水库防汛抢险应急演练

本报讯(全媒体记者吴文瑾 通讯员饶婧兰 黄艺雯)近日,在咸宁高新区横沟桥镇甘周水库堤岸边,民兵应急分队正在挖土填装抗洪沙袋,派出所民警背着村民,在村干部的引导下紧张有序地向安全地带疏散。这是该镇防汛抗旱指挥部举办的防汛抢险演练中的一幕。

“本次防汛抢险演练,我们一共出动了155名干部群众参加,旨在模拟横沟桥镇在水利工程遭遇超标准洪水、

短时强降雨等防汛突发事件,验证应急抢险预案的可行性和可操作性,进一步提高应急队伍抢险救援实战能力和防汛抢险指挥决策应急处置能力。”该镇防指有关负责人介绍。

本次演练模拟强降雨突然来袭,甘周水库流域内降雨量超过200毫米,坝后出现散浸,水位超过设计洪水位水位时,可能出现漫坝、溃堤等重大险情。根据模拟背景,该镇防指及时启动应急预案,各小组密切配

合,按照指挥部命令,开展抢险工作。

“此次演练内容全面,模拟逼真,在抢险过程中,各小组各司其职,紧密配合,迅速高效,达到了预期效果。”该镇有关部门负责人表示,通过此次演练,进一步提高了全镇干部群众的防汛安全意识、自救能力和逃生能力,增强了全体干群应对突发性灾害的防范、避险意识和自救、互救能力,切实提高各村、社区应对突发性暴雨的快速反应和应急处置能力。

女毒贩治疗后病情稳定
崇阳检方监督收监

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 胡文涵)近日,在崇阳县人民检察院的依法监督下,一名暂予监外执行法定情形消失的罪犯被依法收监执行。

罪犯熊某某,因贩卖毒品罪于2012年9月13日被崇阳县人民法院依法判处有期徒刑八年,并处罚金人民币一万元。由于熊某某曾患“左乳腺浸润性导管癌”,经手术治疗后,后续需要进行化疗,不宜对其收监执行。2012年12月16日,崇阳县人民法院决定对其暂予监外执行。在监外执行期间,依法由其户籍所在地司法行政机关对其实行社区矫正,暂予监外执行期满日为2020年12月1日。

日前,崇阳县人民检察院刑事执行检察部门开展暂予监外执行案件专项检察监督活动,对暂予监外执行罪犯在指定医院重新进行了体检。经体检,熊某某癌胚抗原未见异常。

鉴于熊某某刑期未满,暂予监外执行的法定情形已经消失,已符合收监执行条件,崇阳县人民检察院依法于4月17日对县司法局发送收监执行检察意见书,建议司法局立即启动收监程序。近日,崇阳县人民法院依法作出裁定,对熊某某撤销暂予监外执行,进行收监。

湖北科技学院附属第二医院院长答记者问

问:您好,贵医院是一所综合医院,但却一直被称为“精神病医院”,您怎么看?

答:这可能是大家对我们医院的认知还停留在以前,现在附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染性疾病科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床科室,共有医务人员480余人,其中正高职称16人,副高职称55人,博士15人,硕士50人,购置有核磁共振等一系列大型医疗设备。医院质量管理和医疗服务水平得到全面提升,争取做到患者更安全,社会更信任,百姓更满意,久而久之,附二医院作为一所二级甲等综合医院,会被越来越多的市民所知晓。

问:面对国家医改新政策与百姓日益增高的医疗服务要求,贵医院会从何入手?

答:在医改的大背景下,医院改革和发展的一个永恒课题就是要提高医疗服务的有效性。这个有效性,一方面是缓解看病难、看病贵问题的关键;另一方面,也是提升医疗服务品质和促进医院科学发展的关键。我院将深入进行精细化管理,打造附二医院的品牌,这是也是医院管理创新的着力点和发展趋势。

问:听闻近期医院将院内皮肤科列为重点科室进行打造,能介绍下目前皮肤科都有哪些专家吗?

答:目前,该科特聘从事皮肤病科研及教学30多年,咸宁医学会皮肤病专业委员会副主任委员、主任医师万克英教授为首席专家。医学硕士湖北科技学院皮肤病教研主任阮英为医院皮肤科主任,进行定期门诊疑难会诊和定期病房查房指导。医院还同时聘请了从事皮肤病与性病专业20余年,专研治疗

各种顽固性皮肤病,技术荣获国家专业证书的刘文为主治医师。以上医师对皮肤病的诊疗具有丰富的临床经验和独特的物理治疗方法。同时配备有LED红蓝光治疗仪、雾化机、CO2激光治疗仪、调Q激光治疗仪、太空仓中药熏蒸机、高频电离子治疗仪、中药全身泡浴治疗、中药熏蒸机、窄普UVB机、皮肤镜伍德氏灯等各种先进治疗设备。

问:请具体介绍下医院皮肤科的特色诊疗项目?

答:我院皮肤科通过多年的门诊医疗实践,在常见病、多发病方面积累了大量的临床经验,亦精通于少见病、罕见病的临床诊断和治疗。针对患者个体差异采用个体化治疗方案,形成了独具特色的治疗手段。我们可根据不同的皮损形态帮助患者正确选择外用药及药物剂型,同时配合系统用药,采用中西医联合治疗各种皮肤病

并取得了良好的临床效果。急重症皮肤病患者在我院也能够得到有效的治疗。具体诊疗项目如下:

一、皮肤治疗:白癜风、鱼鳞病、牛皮癣、毛囊炎、烧伤、腋臭、冻疮、疥疮、酒糟鼻、湿疹、皮炎、荨麻疹、烫伤、过敏性紫癜。

二、皮肤激光:疤痕、胎记、青春痘、唇裂、纹身、红血丝、太田痣、色素痣、法雀斑、黄褐斑、痘印、痘坑。

三、真菌性皮肤病诊疗:甲癣、脚气、手足癣、头癣、体癣、股癣、花斑癣、灰指甲。

四、病毒性皮肤病诊疗:水痘、疱疹、跖疣、软疣、寻常疣、扁平疣、病毒疣等。

五、毛发诊疗:脱发、脱毛、斑秃、植发、植睫毛、植眉。

健康热线:0715-8102616(门诊)
0715-8102639(急诊)
0715-8102625(皮肤科)
节假日不休



团购热线:186 0712 6982

影城地址:温泉中商百货7楼

